

## Tomislav Vrbanec – Biografija

Tomislav Vrbanec poznati je hrvatski parfumer koji svojim mirisnim kreacijama pomiče granice u parfemskoj industriji. Do sada je surađivao sa brojnim poznatim javnim ličnostima sa područja regije, ali i Europe. Njegove parfemske recepture mogu se osim u parfemima pronaći i u svim vrstama toaletno-kozmetičkih proizvoda diljem svijeta.

Vrhunske vještine, talente i kreativnost koje posjeduje kao parfumer pokazuje i izvan parfemske industrije. Ne boji se eksperimentiranja zbog čega njegove parfemske kreacije predstavljaju nužno osvježanje. Kao i mnogi umjetnici, interese i iskustva koja posjeduje koristi s ciljem unaprjeđenja svog rada. Rođen u Čakovcu, Hrvatska, okružen legendarnim međimurskim vinogradima i zapanjujućim prirodnim ljepotama, kreiranje parfema mu je postalo životni poziv.



„Mir, tišina i netaknuta priroda pravi su izvor inspiracije“,  
Tomislav Vrbanec, Parfumer

### Obrazovanje

Nakon završene srednje Graditeljske škole u Čakovcu, upisuje Građevinski fakultet na Sveučilištu u Zagrebu na kojem se zadržava nešto više od 2 godine. Sa navršениh 20 godina počinje raditi u financijskom sektoru, što mu je donijelo iskustvo s područja managementa i organizacije poslovanja te upravljanja financijama.

Sada već davne 2007. godine rodila se ljubav prema mirisima. Igrom slučaja jednom prilikom našao se u društvu profesionalaca iz industrije i tu je započela njegova karijera u parfemskoj industriji. Tomislav Vrbanec nikada nije skrivao svoju ljubav prema mirisima te je od ranih dana imao veliku želju saznati što je moguće više informacija o samim postupcima kreiranja formulacija.

Iako je imao osnovno znanje s područja kemije, svoje edukacije i praktično usavršavanje stekao je u suradnji sa stručnim profesionalcima jednih od najvećih parfemskih kuća u Europi. Suradnja s francuskim proizvođačima sirovina, te pod mentorstvom europskih stručnjaka koji su se već desetljećima bavili proizvodnjom parfema, recepturama s njegovim potpisom donijela je međunarodnu popularnost. Svoju diplomu iz parfumeristike stekao je na

britanskom Centru za izvrsnost, dok je profesionalnu edukaciju nastavio na prestižnom francuskom Sveučilištu ISPICA. Svoje znanje iz područja fitoaromaterapije stječe 2009. godine u zagrebačkom Centru Anias de Moiras, a tek kasnije upisuje i školu za fitoaromaterapeuta u jednoj od najprestižnijih zagrebačkih škola. Svo dosada stečeno znanje može zahvaliti upravo vlastitom iskustvu u području proizvodnje toaletno-kozmetičkih proizvoda općenito.

### **Karijera**

Od 2007. godine aktivno sudjeluje na europskoj parfemskoj sceni. U počecima svoje profesionalne karijere bavio se gotovim kompozicijama koje je vrlo uspješno implementirao u proizvode razne namjene.

Međutim želja za stvaranjem, osim klasične industrijske proizvodnje, odvela ga je u drugom, ali opet srodnom smjeru, a to je kreiranje parfemskih receptura za poznate osobe i brendove, ali i brendove koji su tek u nastajanju. Nakon uspješnog poslovanja u inozemstvu, 2020. godine pokreće vlastiti pogon za proizvodnju parfema i kozmetike, te prvi parfemski laboratorij u Hrvatskoj. Kao osoba koja stoji iza snažnih brendova poput Hrvatske Parfemske Kuće, Slovenske Parfemske Kuće, te Studija Parfema Srbije vrlo često nazivaju ga začetnikom parfemske industrije u Hrvatskoj i regiji.

Vrlo često sudjeluje u televizijskim emisijama šireći pritom pozitivnu klimu o parfemskoj industriji i poduzetništvu. Osim putem malih ekrana, javnost ga je mogla primijetiti i kao recenzenta proizvoda u poznatim drogerijama i Internet portalima.

Svoje znanje voli dijeliti sa ljudima i putem MastercClass-ova, raznih radionica izrade parfema, kao i online radionicama i predavanjima.

*„Parfem je sinonim za luksuz, stil i profinjenost. Svojim zalaganjem i radom postići ću da parfem jednog dana postane dostupan svima“,  
Tomislav Vrbanec, Parfumer*